How often do you visit the library ?

93 responses

@ Daily
i Occasionally
0 Mewver

Are the required number of titles in your subject available in the library ?

Q8 responses

P Yes
P No

86.7%




Are you satisfied with the classification and arrangement of books in the library ?

98 responses

@ Yes
@ No

85. 7%

Are you satisfied with the available reading space in the library ?

98 responses

@ ves
@ No




Are the library staff members easily approachable and helpful ?

98 responses

@ Yes
@ No
90.8%
Are you able to make use of Xerox facility in the library?
97 responses
@ Yes
@ No

85.6%




Are you able to access the Internet as and when you required ?

98 responses

P Yes
@ o
/f
S 12%
/
Are you making use of on-line educational resources ?
97 responses
@ ves

® No




Are there enough number of nodes available in the library ?

98 responses

P Yes
@ Mo

86.7%

Suggestions if any ...

68 responses

Mo
Mothing
Good
Good

Mill
Excellent
All is good
Moo

Nothing



